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Д.Толок  

фізико-математичний факультет 

РОЗВИТОК КОГНІТИВНИХ ПРОЦЕСІВ У ДИТИНИ СЕРЕДНЬОГО 

ШКІЛЬНОГО ВІКУ ПРИ ВИВЧЕННІ МАТЕМАТИКИ 

       Навчання математики сприяє розвитку когнітивних навичок, таких як: 

аналітичне мислення, логічне мислення, креативність та вміння приймати 

самостійні рішення.  Коли учні вивчають нові математичні концепції, вони 

спочатку сприймають нову інформацію, навчаються уважно слухати  сприймати 

вчительські пояснення, читати матеріали. Після цього вони активно задають 

питання, розширюючи сферу когнітивних можливостей. 

 Уроки математики сприяють розвитку уваги, оскільки вони вимагають 

концентрації на числах, операціях та розв’язуванні завдань. Запам’ятовування 

математичних фактів та правил є ще одним когнітивним процесом, необхідним 

для успішного навчання математики. Учні повинні запам’ятовувати таблиці 

множення, формули і властивості та використовувати їх у практичних 

завданнях.  

 Мислення має велике значення при вивченні математики, оскільки учні 

повинні вирішувати різні математичні задачі, будувати ланцюжки логічних 

міркувань та розв'язувати складні проблеми. Важливо, щоб учні були здібними 

до креативного мислення, щоб знаходити нові способи підходу до завдань та 

вирішення проблем. У навчанні математики важливо використовувати процес 

розв’язування проблем та формувати здатність до прийняття рішень. Це означає 

стимулювання учнів до використання різноманітних стратегій для розв’язування 

задач, а також використовувати критичне мислення для оцінювання ймовірних 

результатів та прийняття обґрунтованих рішень. 

 Безумовно, когнітивні процеси в навчанні математики залежатимуть від 

віку та рівня розвитку учнів. Учителі можуть використовувати різні методи та 

стратегії, щоб розвивати ці процеси, включаючи використання практичних 

завдань, групових проектів та застосування технологій. 

 Отже, когнітивні процеси грають важливу роль при вивченні математики, 

сприяючи розвитку інтелекту особистості та формуючи її навички. Навчання 

математиці передбачає не тільки засвоєння знань, а й сприяє загальному 

інтелектуальному розвитку учнів. 


